

Lugar	ALTA		BAJA	
	hs. m.	mts.	hs. m.	mts.
Acajutla	11:20	1.37	05:15	0.37
	23:44	1.58	17:37	0.46
Cutuco	11:45	2.13	05:18	0.61
	—	—	17:40	0.70

JEFE EJERCITO DE E.U. EN HONDURAS

(Detalles en Página 2)

Deben Adecuarse Leyes a la Nueva Constitución

Adecuar las leyes secundarias al espíritu de la nueva Constitución es una segunda trascendental tarea que tiene PAISA después de haber colaborado en la redacción de la nueva Constitución Política.

En declaraciones a EL DIARIO DE HOY, el Diputado de PAISA por Chalatenango, Profesor Carlos Arnulfo Crespin agrega que esto tiene que hacerse en la nueva Asamblea Legislativa, con diputados que de verdad posean mucho patriotismo, que sepan defender con inteligencia y con valentía los intereses de nuestros conciudadanos, que frecuentemente se ven amenazados.

PAISA, dice, le ha dado una nueva oportunidad para que regrese a la Asamblea Legislativa representando a su Departamento de Chalatenango, manifestándole que creen que él ha representado dignamente a su Departamento y que en los momentos históricos tan difíciles que ha tenido el país, él ha sabido defender los intereses de sus conciudadanos.

FUNCION DEL DIPUTADO

A veces, dice Crespin, el pueblo no deja de concederle al diputado atribuciones que no tiene y a veces le concede atribuciones que corresponden al Órgano Ejecutivo, es decir, en el campo puramente administrativo.



LEYES SECUNDARIAS. La nueva Asamblea Legislativa tendrá que adecuar las leyes secundarias a la Constitución dice el Diputado de PAISA por Chalatenango, profesor Carlos Arnulfo Crespin.

El pueblo, como siempre, necesita de agua potable, de calles adoquinadas, de escuelas, de unidades de salud y otras cosas, y espera que sus diputados las realicen. A veces, incluso, pasan por alto la verdadera función de un diputado y se ha llegado el caso en que no siempre se ha tomado en cuenta su labor desarrollada en la elaboración de la Constitución.

Es necesario aclarar al pueblo salvadoreño,

—Favor pase a la página 13.



Celebraciones en Año de la Juventud

En instituciones educativas y culturales, entidades privadas y de servicio y dependencias gubernamentales, se realizan actos conmemorativos del Año Internacional de la Juventud. Esta oportunidad que se da a los jóvenes para proyectarse, es bien vista por todos. El Colegio Don Bosco inaugurará diversos eventos el sábado 9.

Realizan una Encuesta sobre Cultivo de Algodón

(Detalles en Página 3)